

離島區議會
文件 IDC 27/2007 號

有關愉景灣的交通意外的提問

容詠嫦議員通知本會，在 2007 年 4 月 16 日舉行的離島區議會會議上，她將會提出以下的問題：

“ 根據運輸署在 2007 年 1 月 15 日離島區議會交通及運輸委員會會議上所提供的資料，愉景灣在過去 24 個月內共發生 37 宗交通意外，愉景灣居民對這情況表示關注和憂慮。本人認為，近年愉景灣區內的車輛數目不斷增加，是導致區內交通意外頻生的主要原因。按照原定的規劃，愉景灣應是一個無污染、無車輛行走的社區，道路的設計不能應付繁忙的交通。但現時在區內行走的車輛很多，有非專營巴士、高爾夫球車、出租車、貨車、地盤車輛，甚至私家車等，人車爭路的情況時有發生，嚴重地威脅到道路使用者的安全。

本人要求運輸署及警方關注愉景灣交通意外的數字，了解發生意外的原因和制定有效的措施，以減少交通意外。此外，本人要求愉景灣發展商和管理公司委派代表出席本會會議回應上述的問題，並希望他們能夠正視有關的情況，採取切實的措施，以改善愉景灣的道路安全。”

離島區議會秘書處

檔號 : IDC 2/1/06 Pt. 4
 HAD IS GR/17-40/40/3(5) Pt. 2

日期 : 2007 年 3 月 22 日